Asennusohje - Suomi

1 Yleista tietoa
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@/YJ Hyva asiakas,

Olemme iloisia, etta valintasi kohdistui tuotteeseemme!

Ole hyva ja lue kokoamisohje huolellisesti ennen pystytyksen aloittamista! Tama auttaa
valttdmaan ongelmia ja saastaa aikaa.

Suosituksia:

> Sailyta pystytysta odottava mokkipaketti kuivassa paikassa, joka ei ole suorassa kosketuksessa
maan kanssa, ja saaltd suojassa (kosteus, aurinko jne.). Ala pida pakettia lammitetyssa tilassal

» Valitessasi mokille paikkaa varmista, ettei se tule joutumaan alttiiksi darimmaisille saaoloille
(voimakkaalle lumentulolle tai koville tuulille); muuten se tulee kiinnittdd (esim. ankkureilla)
maaperaan.
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(hi_j Takuu

Mokkisi on  valmistettu  korkealuokkaisesta  kuusesta ja  toimitetaan luonnollisessa
(kasittelemattdomassad) muodossa. Mikali perusteellisesta tarkastuksestamme huolimatta sinulla on
tuotteesta huomautettavaa, ole hyva ja toimita taytetty valvontailmoitus ja ostolasku tuotteen myyjalle.

HUOM! Muista sdilyttada mokkipaketin mukana tulevat asiakirjat! Valvontailmoituksessa on
tuotteen valvontanumero. Mahdollisten valitusten kasittely edellyttda, ettd mokin
valvontanumero ilmoitetaan myyijille!

Takuu ei kata seuraavia:

» Puun erikoispiirteet luonnonmateriaalina
Puuosat, jotka on jo maalattu (kasitelty kyllastysaineella)
Puuosien oksakohdat silloin, kun ne eivat vaaranna mokin vakautta

Puun rakenteesta johtuvat savyerot, jotka eivat vaikuta puun kestavyyteen

YV V V V

Puuosissa olevat (kuivumisen aiheuttamat) pienet halkeamat/raot, jotka eivat mene puun lapi,
eivatka vaikuta talon rakenteeseen

Y

Taipuneet puuosat, jotka voidaan kaikesta huolimatta asentaa

» Katto- ja lattialaudat, joiden piiloon jaavalla puolella saattaa olla hdyladmattdmid kohtia, varieroja
tai vajaasarmia

» Valitukset, jotka johtuvat mokin virheellisestd pystytyksestd tai puutteellisen perustuksen
aiheuttamasta vajoamisesta

» Valitukset, jotka johtuvat mokkiin oma-aloitteisesti tehdyistd muutoksista, kuten taitamattomasta
kasittelystd johtuva puuosien ja ovien/ikkunoiden vaantyminen; jaykisteiden liian tiukka
asentaminen, ovenkarmien ruuvaaminen seindpuihin yms.

Takuun piiriin kuuluvat huomautukset hoidetaan vaihtamalla viallinen/vaara materiaali uuteen.
Muita mahdollisia vaateita ei huomioida!
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Mokin maalaaminen ja huolto

Puu on luonnonmateriaali, joka laajenee ja elaa saaolojen mukaan. Pienet ja suuret raot, varisavyerot
ja -muutokset seka puun rakenteen vaihtelu eivat ole virheitd, vaan ne johtuvat puun laajenemisesta ja
luonnonmateriaalin ominaisuuksista.

Kasittelematon puu (lattiapalkkeja lukuun ottamatta) muuttuu ajan myo6ta harmahtavaksi, ja saattaa
sinertyd ja homehtua. Tdman vuoksi mokin puuosat tulee valittdmasti suojata kyllastysaineella.

Lattialaudat kannattaa kasitella etukateen varittdémalla puunkyllastysaineella, etenkin lautojen
alapinnat, joihin ei paase kasiksi enaa mokin pystytyksen jalkeen. Se on ainoa keino estaa kosteutta
imeytymasta puuhun.

My@és ovet ja ikkunat tulee kasitella kyllastysaineella niin sisa- kuin ulkopuolelta! Muuten on vaara, etta
ovet ja ikkunat vaantyvat.

Mokin pystytyksen jalkeen se kannattaa kasitella kauttaaltaan sdan vaikutuksilta suojaavalla maalilla,
joka suojaa puuta kosteudelta ja UV-sateilylta.

Maalatessa kayta laadukkaita tyGvalineita ja maaleja, noudata maalausohjetta seka valmistajan
turvallisuus- ja kayttdohjeita. Ald koskaan maalaa suorassa auringonpaisteessa tai sateella. Kysy
asiantuntijalta kasittelemattdmalle havupuulle sopivista maaleista ja noudata maalinvalmistajan
ohjeita.

Asianmukainen maalaus pidentdd rakennuksen kayttoikaa huomattavasti. Suosittelemme, etta
tarkastat mokin huolellisesti joka kuuden kuukauden valein.

2 Pystytyksen valmistelu

Tyokalut ja osien valmistelu

Mokin pystyttamisessa tarvitaan seuraavia tyokaluja:

:%: tikkaat

| apulainen vasara

g i : ruuvimeisseli ﬁ saha
vatupassi
veitsi % rullamitta pihdit

pora

NEUVO: Tikkujen valttdmiseksi kayta asianmukaisia suojakasineitd kokoamisen aikana.

Toivotamme menestystda mokin kokoamisessa ja kosolti iloa sen
parissa tulevina vuosina!
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@/YJ Kaere kunde,

Generelt

Tak fordi du valgte vores havehus!

Venligst les hele monteringsvejledning igennem for du gar i gang for at undga ungdvendig
tidsspilde og problemer!

Tips:

>

Opbevar pakken med havehuset tert, beskyttet mod vejr og vind og ikke direkte pa jordoverfladen
indtil monteringen er afsluttet. Pakken ma ej heller vaere i naerheden af en varmekilde.

Ved placeringen af havehuset vaer opmeerksom pa, at huset ikke kommer til at sta i ekstreme
vejrforhold (steerk vind, meget sne i.lign.), i sa fald skal huset faestnes med passende ankere {il
grunden.

(&‘.‘7 Garanti

Havehuset er fremstillet af hgjkvalitativ gran temmer og leveres i ubehandlet stand. Hvis der pa trods af
vores grundig kvalitetskontrol skulle vaere klager eller mangler ved huset, skal disse indgives til seelgeren
sammen med udfyldt kontrolskema og indkabskvittering.

OBS: Venligst opbevar vedlagte dokumentation til havehuset! Husets kontrolnummer fremgar af
kontrolskemaet. Klager kan kun indgives hvis | oplyser kontrolnummeret til salgeren.

Garantien omfatter ikke falgende:

>

YV V V V
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Ujeevnheder og afvigelser grundet treeets naturlige egenskaber
Detaljer som allerede er behandlede med treebeskyttelse

Detaljer som indeholder hele knaster der ikke pavirker husets stabilitet
Afvigelser i traeets farvenuancer som ikke pavirker traeets levetid

Detaljer som indeholder sma spraskker opstaet ved tgrning der ikke er gennemgaende og som ikke
pavirker husets konstruktion

Treedetaljer med skaevhed, der stadig kan monteres

Tag- og gulvbraedder, der indeholder uhgvlede pletter, farveafvigelser eller andre pletter i ikke synlige
steder

Klager der opstaet pga. ukyndig montering af huset eller ved placeringen af huset pa et ukorrekt
udfgrt fundament

Klager, der er opstaet pga. egne tiltag eller gendringer ved huset, sdsom skaevhed af traedetaljer, dere
og vinduer pga ukyndig behandling af ftreeet; stormlisternes for stram montering; derkarme
fastmonteret i vaegdetaljer o.lign.

Garantien udoves ved at ombytte den fejlbehaeftede element med en ny. Alle andre krav
tilgodeses ikke!
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Havehusets maling og vedligeholdelse

Tree er et naturmateriale, der bevaeger sig afhaengigt af vejrforhold. Sma og store spraekker,
farveafvigelser og eendringer, samt aendret traestruktur er ikke fejl, men traeets egenskaber som
naturmateriale.

Ubehandlet trae (undtagen fundamentsprosser) aendres efterhanden til graligt, kan endda blive blaligt og
muggent. For at beskytte dit havehus og dens traedele bedst, skal du sa hurtigt som muligt behandle
treeet med traebeskyttelse.

Vi anbefaler farst at behandle gulvbraedder med et ufarvet treebeskyttelse, specielt braeddernes
underside, som ikke vil vaere tilgeengeligt for yderligere behandling efter monteringen. Kun pa den made
kan man forhindre fungten at treenge ind.

Vi anbefaler, at du behandler ogsa dgre og vinduer med traebeskyttelse. Det er vigtigt at behandle dgre
og vinduer bade pa inder- og ydersiden! Ellers kan de traekke sig skaeve eftehanden.

Efter monteringen af huset anbefaler vi brugen af en passende maling for at beskytte ydersiden mod vejr,
vind og UV-stréling.

Brug hgjkvalitative redskaber og maling under malingsarbejdet, faglg instruktioner og anbefalinger fra
malingsproducenten. Mal aldrig i direkte sollys eller i regnvejr. Sag tips og rad hos din malingsforhandler
og fglg deres instruktioner.

Regelmaessig maling af havehuset forlaenger betydeligt dets levetid. Vi anbefaler en grundig
gennemgang af huset ved hvert halve ar.

2 Forberedelse for montage

Redskaber og forberedelse af alle elementer

For monteringen har du brug for fglgende redskaber og veerkigi:

% stige hammer
g vatterpass ¢ skruetraekker
kniv %% maleband E tang

Z boremaskine

| en hjeelper

TIPS: For at undga splinter anbefaler vi brug af arbejdshandsker.

Pgj-poj med monteringen af Dit nye havehus!
Vi haber, | far glaade af det mange ar frem i tiden!
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1 Algemene informatie

%

Geachte klant,

Wij zijn zeer verheugd dat U beslist heeft in het voordeel van ons tuinhuis!

Lees deze handleiding aandachtig alvorens te starten met de montage van het tuinhuis! U zal
zo problemen voorkomen en geen tijd verliezen.

Aanbevelingen:

» Bewaar het bouwpakket op een droge plaats tot het volledig gebouwd is, maar niet in direct
contact met de grond en beschermd tegen weersomstandigheden (vochtigheid, zonlicht, enz.).
Bewaar het pakket niet in een verwarmde ruimte!

» Wanneer U de locatie kiest voor het tuinhuis, let er dan op dat het enerzijds niet onderhevig is aan
extreme weersomstandigheden (plaatsen met zware sneeuwval of winden); anderzijds bevestigt U
het huis best (bv. met ankers) aan de ondergrond.

@il

Garantie

Uw huis is gemaakt van hoogwaardige vuren hout en geleverd in natuurlijke (onbehandelde) vorm.
Als, ondanks onze gedegen inspectie, U toch klachten zou hebben, stuur dan het ingevulde
controleblad en de aankoopfactuur naar de verkoper..

OPGELET: Gelieve de bij Uw bouwpakket gevoegde documentatie te bewaren! Het
controleblad bevat het controlenummer van Uw tuinhuis. We kunnen enkel klachten
behandelen indien U het controlenummer aan Uw verkoper bezorgt!

De garantie dekt niet:

» Eigenaardigheden van hout als natuurlijk materiaal

» Houten reeds geschilderde delen (behandeld met een houtbeschermingsiddel)

» Knoesten in het hout die de stabiliteit van het tuinhuis niet in het gedrang brengen
>

Kleurschakeringen veroorzaakt door verschillen in houtstructuur die de levensduur van het hout
niet beinvioeden.

» Houten afwerkingsstukken (veroorzaakt door het drogen) kleine scheuren en openingen die geen
invioed hebben op de structuur van het tuinhuis

» Verwrongen houten afwerkingsstukken, als ze desondanks toch kunnen geinstalleerd worden.

» Dak- en vioerpanelen die op verborgen plaatsen ongeschaafde plekken, kleurverschillen en taning
kunnen vertonen.

» Klachten voortkomend uit een incompetente wijze van installeren van het tuinhuis of het
naastgelegen huis tengevolge van een incompetente fundering.

» Klachten veroorzaakt door het aanbrengen van zelf-geinitieerde wijzigingen, zoals het vervormen
van houten details aan deuren/ramen tengevolge van incompetente behandeling van het hout;
aan het tuinhuis, het te vast bevestigen van stormankers, deurlijsten die worden vastgeschroefd
aan wand logs, etz.

De klachten gedekt door garantie zijn beperkt tot het vervangen van gebrekkig/foutief material.
Alle andere vragen worden uitgesloten!
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Tuinhuis, schilderen en onderhoud

Hout is een natuurlijk materiaal, zet uit en past zich aan aan de weersomstandigheden. Grote en
kleine scheuren, kleurverschillen en — veranderingen, net als een veranderende houtstructuur zijn
geen fouten, maar een resultaat van het uitzetten van het hout en van de aard van het hout als
natuurlijk material.

Onbehandeld hout (behalve de funderingsbalken) kan grijs worden als het een tijd met rust wordt
gelaten, het kan blauw en schimmelig worden. Om de houten details van Uw tuinhuis te beschermen,
moet U ze onmiddellijk behandelen met een houtbeschermingsmiddel.

We raden aan dat U de vloerdelen met een kleurloze middel impregneerd, vooral de onderkanten, die
U niet meer kan bereiken eens het tuinhuis is geassembleerd. Alleen zo voorkomt U het doordringen
van vocht.

We raden absoluut aan om ook de deuren en ramen kleurloos te impregneren, zowel aan de binnen-
als aan de buitenkant! Anders kunnen ze verwrongen geraken.

Nadat het tuinhuis volledig is geassembleerd, bevelen we als finale afwerking het aanbrengen van
een dekkende verf aan die het hout zal beschermen tegen vocht en UV-straling.

Gebruik bij het schilderen kwaliteitsgereedschap en —verven, Volg de bij de verf geleverde veiligheids-
gebruikshandleiding. Schilder nooit een opperviak in felle zon of bij regenweer. Consulteer een
specialist betreffende verven die geschikt zijn voor onbewerkt hout en volg de instructies van de
verffabricant.

Het degelijk schilderen van Uw tuinhuis zal de levensduur ervan aanzienlijk verlengen. We raden U
aan het tuinhuis elke zes maanden grondig te inspecteren.

2 Voorbereiding voor montage

Gereedschappen en voorbereiding van de onderdelen

Om het tuinhuis te monteren, zal U volgende gereedschappen nodig hebben:

a2/ | montagesteun %‘ ladder hamer

| 2
waterpas schroevendraaier zaag
mes % rolmeter E knijptang

AA ,,, .
z g: boormachine

Raadgeving: Om splinters te vermijden, raden we U aan de overeenkomstige beschermende
handschoenen te dragen tijdens het montageproces.

We wensen U alle success met Uw tuinhuismontage en heel veel
plezier ermee in de komende jaren!




1 Uldinfo

G Lugupeetud klient,

Meil on hea meel, et olete otsustanud meie aiamaja kasuks!

Palume Teil enne maja paigaldamisega alustamist montaazijuhend vaga hoolikalt labi lugeda! Nii
valdite probleeme ja asjatut ajakulu.

Nouanded:

> Sailitage majapakki kuni 16pliku kokkumonteerimiseni kuivas kohas, valtides otsesest kokkupuudet
maapinnaga ning kaitstuna ilmastikutingimuste (niiskus, paike jms) eest. Arge hoidke majapakki
kuumaks koetud ruumis!

» Aiamaja asukoha valikul jalgige, et maja ei jadks ekstreemsete ilmastikuolude meelevalda (tugeva
lumesaju voi tuulega piirkonnad), vastasel korral peaksite maja kinnitama (nt ankrute abil)
aluspinnase kilge.

(L “‘JL Garantii

Teie maja on valmistatud kdrgekvaliteetsest kuusepuidust ja tarnitakse naturaalsel (t66tlemata) kujul.
Kui hoolimata meie poéhjalikust kontrollist peaks kaebusi esinema, esitage kauba mdudujale taidetud
kontroll-leht ja ostuarve.

TAHELEPANU: Palume kindlasti siilitada maja juurde kuuluv dokumentatsioon! Kontroll-lehelt
leiate maja kontrollnumbri. Kaebustega saab arvestada ainult juhul, kui Te edastate miiiijale maja
kontrollnumbri!

Garantii alla ei kuulu:

» Puidu kui looduslikust materjali loomulikust kaitumisest ja isedrasustest tulenevad muutused —
paisumine, kahanemine ning toonierinevused

» Detailid, mis on juba varvitud (puidukaitsevahendiga t66deldud)

» Detailid, milles esineb terveid/sissekasvanud oksi, mis ei kahjusta maja stabiilsust

» Puidu struktuuri erinevustest tingitud erinevad varvitoonid, mis ei mdjuta puidu eluiga

» Detailid, milles on (kuivamisest tingitud) vaikesed praod/Idhed, mis ei ole labivad ning ei mdjuta
maja konstruktsiooni stabiilsust

» Vaandunud puitdetailid

» Katuse- ja pdrandalauad, mille mittendhtavatel pindadel vdib esineda hddveldamata pinda,
varvierinevusi ja poomkantsust

» Kaebused, mille on pdhjustanud maja asjatundmatu paigaldus vdi maja vajumine asjatundmatult
valmistatud vundamendi tttu

» Kaebused, mis on pdhjustatud omaalgatuslikest muudatustest maja juures, nagu nt puitdetailide ja
uste/akende kodveraks tdmbumine asjatundmatu puidu téétlemise t6ttu; tormiliistude liiga jaik
kinnitamine, ukseraamide kruvimine seinadetailide kilge jms.

Garantii alla kuuluvate kaebuste rahuldamine piirdub puuduval/vigase materjali
viljavahetamisega. K6ik muud ndéudmised on vilistatud! Tootja jatab endale diguse toote
tehnilisteks muudatusteks.



Aiamaja varvimine ja hooldus

Puit on looduslik materjal ning kasvab ja kahaneb soéltuvalt iimastikuoludest. Suured ja vaikesed
praod, varvitoonide erinevused ning muutused, samuti muutuv puidustruktuur ei ole vead, vaid on puu
kasvamise tulemus ning puidu kui loodusliku materjali omapara.

Tootlemata puit (va vundamendiprussid) muutub seistes méne aja parast hallikaks, vdib tdmbuda
siniseks ja minna hallitama. Et kaitsta oma aiamaja puitdetaile, peate Te need koheselt
puidukaitsevahendiga to6tlema.

Soovitame katta pérandalauad eelnevalt varvitu puiduimmutusvahendiga, eriti laudade alumised
kiljed, millele parast maja kokkumonteerimist enam ligi ei paase. Ainult sel juhul saab takistada
niiskuse sisseimbumist.

Soovitame kindlasti té6delda puiduimmutusvahendiga ka uksi ja aknaid. Oluline on uksi-aknaid t66delda
kindlasti nii seest- kui ka valjastpoolt! Vastasel korral voivad nad kdveraks tdmbuda.

Parast maja montaazi soovitame I6plikul viimistlusel kasutada ilmastikuolude kaitseks varvi, mis kaitseb
puitu niiskuse ja UV-kiirguse eest.

Varvimisel kasutage kérgekvaliteedilisi tooriistu ja varve, jargige varvide kasutusjuhendit, tootja ohutus-
ja kasutamisjuhiseid. Arge kunagi varvige otsese paikese kdes ega vihmase ilmaga. Laske end
erialaspetsialistil ndustada todtlemata okaspuu jaoks mdeldud varvide osas ja jargige varvitootja
juhiseid.

Reegliparane maja varvimine pikendab oluliselt Teie aiamaja eluiga. Kord poole aasta jarel soovitame
Teil maja hoolikalt Ule vaadata.

2 Ettevalmistus montaaziks

Toovahendid ja detailide ettevalmistus

Aiamaja montaaziks on Teil vaja jargmisi tooriistu:

montaaziabiline ! sz \ redel

vesilood kruvikeeraja

f nuga %méédulint

haamer

saag

tangid

RN

Z puur

NOUANNE: Valtimaks véimalikke pinde, soovitame kanda monteerimise ajal vastavaid kaitsekindaid.



Pos SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION Pes Profile [Length
"PA3L-3434-1"/"PA3L-343L-6" (mm) (mm)
Foundation- Fundament- Fondation- Fondazione- Vigas de cimentacion
1 8 | 45x70 1377
\ /
Foundation- Fundament- Fondation- Fondazione- Vigas de cimentacion
2 2 | 45x70 2321
Foundation- Fundament- Fondation- Fondazione- Vigas de cimentacion
3 I | 6 | 45x70 1592
L Foundation- Fundament- Fondation- Fondazione- Vigas de cimentacion — 3| L5x4L5 600
Floor Board- Fussbodenbrett- Madrier du plancher - N
° Tavola pavimenfo- Tabla de suelo e=—===
5.1 \ 15 19x89 2287
5.2 ] 151 19x89 1037
53 P, 2 19x89 2287
5.4 ] 2 19x89 1037
55 2 19x89 2219
5.6 ] 2 | 19x89 970
5.7 2 19x89 2130
5.8 ] 2 | 19x89 881
59 2 19x89 2041
5.10 ] 2 | 19x89 | 792
511 2 19x89 1952
5.12 ] 2 | 19x89 | 703
5.13 2 19x89 1862
511 <1 | 2| 1989 | 6l
515 2 19x89 2298
516 2 19x89 2120
5.17 2 19x89 19472
5.18 2 19x89 1764
519 2 19x89 1586
5.20 2 19x89 1408
6 Fitting slaf- Monfagebreft- Tableau de monftage- Tavola di monfaggio- Tabla de montaje Z2 3 6x12 1200




Pos SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION Pes Profile [Length
"PA3L-3434-1"/"PA3L-343L-6" (mm) (mm)
Floor beading- Fussbodenleiste- Bagueffe du plancher- W
7 , i 7| 19x40 | 1254
Listello pavimento- Liston de suelo
Wall batten- Wandleiste- Baguette du mur-
: : vz |8-8] 19x85 | 2168
Listello di muro- Liston de pared
g Roof support brace- Da[hsmlleeisfe— Baggeﬁe de support de foif- § . 10495 1954
Listello supporto feffo- Liston soporte fejado N
10 Eave edging- Dachrandbrett- Madrigr en bordure du toif- z q 19595 1687
Tavola bordo feffo- Tabla de valadizo 7
1 Roof element- Dachelement- Panneau de toit- Elemento di tetto- Elemento fejado 8 | 61x1640 | 2474
12 Wall element- Wandelement- Panneau du mur- Elemento di muro- Elemento pared
Veronica_& 92| 3 | 70x1394 | 2212
Veronica 7 92( ¢
13 Door element- Turelement- Panneau du porte- Elemento di porta- Elemento puerta 171 T0x13%94 | 2212
i I
1G4
14 Window element- Fensterelement- Panneau de la fenétre- Elemento di finestra- Elemento ventana
T | Veronica & 92| & | T0x1394 | 2212
i = Veronica 7 92( 7
" Roof cap- Dachkappe- Finition métalllque- Finitura di tetto- Caballete de tejado % :

QK08-2
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Pos SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION Pre Profile [Length
"PA3L-343L-1"/"PA3L-3L3L-6" (mm) (mm)
" Fixing kif- Befestigungssef- Moyens de fixation- :
Materiale di fissaggio- Kif de fijacion
aULSI30x Cylinder- Zylinderschloss- Serrure a morfaiser- W
40| Serratura a cilIndro- Bombin- 30.40
Door fittings- Turbeschlag- Ferrure- Ferramenta :
KQAUP%L porfa- Manilla puertfa
Window fittings- Fenstergriff- Poigne de la fenéfre- Veronica_4_92 5 8
QLIA ‘ ‘ ‘ vV 192 S —
ManiglLla finestra- Manilla (ventana) eromica_i__ e 14
Qésgopzhn Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 4.5x50mm p— 160
QKRR Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- &5x70mm P 68
QKREPSH Serew- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 5x90 veronte_b 91 p 00
907 crew- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 5x90mm Veronica_7_92 77
%ZROPZP;)X Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 6x120mm P 22
QNL%WWLX Nail- Nagel- (lou- Chiodo- Clavo- T4x40mm _ 28
WAL 2| Nail- Nagel- Clou- Chiodo- Clavo- 25x50mm — 300
QAF2L07 Window stop- Fensterfeststelle- Crémaillere- Veronica 4 97 /‘) 8
Fissafivo finestra- Fijador de venfana- GFKZ240Zn Veronica_T_9.2 /7= 14
QRV120 | Keeper- Schllessblech- Tole- Lamiera- Aldaba de candado 1
QKRPP2
_5x16kZ| Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 2.5x16mm P 2
n
Veronica_ 4 G2 84
UKREPIN. Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 3x20mn Veronica T 9.2 p— o
QT 5 Seal- Gummidichtung- Joint d'isolation- Guarnizone- Veronica_k_ 9.2 2 | 8000
— - I|'N
9PR-2 Burlete- QTI5 5x9PR Veronica 7 92 %E 1 8000
aTl5 5y Seal- Gummidichtung- Joint d'isolation- Guarnizone- Veronica_k 9.2 2 aniE 7000
9PR-2 | Burlete- QTIS_5x9PR Veronica 1 92 7 1000
AHAT50Z] Hook- Haken- Crochet- Ganzio- Pestillo 2 Door+Wall
n




Pos SPECIFIKATION - MAARITYS peo| Profile |Lengfh
"PA3L-343L-1"/"PA3L-3L3L-6" (mm) (mm)
1 Grund-Perustus . , 8 | 45x70 1377
2 Grund-Perustus 7 45x70 23721
3 Grund-Perustus 6 L5x70 1592
L Grund-Perustus ] 3 | L5x45 600
5 Golvbrada- Laftialaufa Sl
5.1 \ 151 19x89 2287
5.2 ] 151 19x89 1037
53 P, 2 19x89 2287
5.4 ] Vi 19x89 1037
55 2 19x89 2219
5.6 <] 7 19x89 970
57 2 19x89 2130
5.8 ~_____] 2 19x89 881
59 2 19x89 2041
5.10 < ] 2 19x89 192
511 2 19x89 1952
5.12 <] Vi 19x89 703
513 2 19x89 1862
5.14 <] 7 19x89 614
515 2 19x89 2298
516 2 19x89 2120
517 2 19x89 1942
518 2 19x89 1764
5.19 2 19x89 1586
520 2 19x89 1408
6 Passhit- Asennuslista zz 3 8x16 1200




Pos SPECIFIKATION - MAARITYS Pee Profile [Lengfh
"PA3L-3L34-1"/"PA3L-3L34L-6" (mm) (mm)
] GolvLIster- Lattialista '['}} T 19x40 1254
8 Spiklakt- Seinarima AN 8+8| 19x85 2168
\ S
9 Takstol- Kafon jaykistystuki § 8 [ 19x95 1254
N
g
10 Takfofsbrada- Raystaan reuna g 8 19x95 1682
%
" Takelement- Kaffoelementti 8 | 611640 | 2474
12 Vaggelement- Seinadelement i
Veronica_4_93.2 3 [ 70x1394 | 2212
Veronica 7 92( ¢
13 Dorrelement- Qvielement i T 70x1396 | 2212
i I
Tk Fonsterelement- Ikkunaelementti
T | Veronica & 92| & | T0x1394 | 2212
i = Veronica 7 92( 7
15 Takastackning- Tuuletusputken hattu- AK08-2 A 1




o

Pos SPECIFIKATION - MAARITYS Pee Profile [Lengfh
"PA3L-3L3L-1"/"PA3L-3L3L-6" (mm) (mm)
16 Infastningssats- Kiinnityssarja 1
QULSI30X ¢ 1nder- Sylinteri |
L0
QLIu | Dorrbeslag- Qvihelaf 1
KAPal |
Veronica_ 4 972 o 8
QLIA | Fonsterbeslag- lkkunahelat Veronica_7_97 @:J 1
Qgsgopzhn Skruv- Ruuvi &.5x50mm = 160
Q§XR7POPZAH Skruv- Ruuvi 4.5x70mm P 68
OKRPPSY ) RuLvi Sx0 Veronica_ 4 9.7 : 60
90Zn Fuv= Rugve oxeumm Veronica 7 97 12
%ZROPZP;)X Skruv- Ruuvi 6x120mm P 22
QNL%WWLX Spik- Naula 1.4x40mm _ 28
MMAZ2L - Spik- Naula 25x50mm — 300
Veronica 4 97 8
QAF2407 0 - ioit] -
Ml Fonsterstopp- Ikkunan rajoitin Veronica_7_92 10
QRV120 | Hallare- Pidike 1
QKRPP?2
_5x16kZ|  Skruv- Ruuvi 2.5x16mm P 2
n
Veronica_ 4 G2 84
QKRPP 3x ‘ —
207n Skruv- Ruuvi 3x20mm Veronica 1 9.2 P=— 3
QTIS 5x ) . Veronica_ b 972 7 T | 8000
9PR7 Tiiviste- Tafning- QTIS 5x9PR Veronica 7 92 é‘ﬁé 1 3000
QTIS_5x Tiiviste- Tatning- QTIS_5x9PR Veronica_4_9.2 7~ |- 7000
9PR-2 Veronica 7 92 1 7000
AHA150/ Krok- Koukku 7 DOFH\/BQQ
n Ovi+Seina
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